



小细节传递温暖

七旬老人“点赞”公交司机

本报讯(记者 辛欣)“姑娘,坐上你的车,就像回到家一样。”8月16日上午,71岁的张鸿鸣大爷专程来到本报编辑部,向仅有一面之缘的一位女公交司机“说说心里话”,感谢她贴心服务带来的温暖。

张大爷家住杏花岭区小沟坡东街,因老母亲喜欢赏花却不便外出,他经常游览各大公园,用手机拍下美景供母亲欣赏。

8月14日下午5时许,张大爷在松庄乘坐一辆812路公交车前往双塔公园。由于对路线不熟,他上车后在车厢右侧最前面的座位落座后,随即向司机询问下车站点。

“大爷,您坐好了,快到站我会提醒您!”驾车的公交女司机爽快地回答。

公交车平稳出站,张大爷环顾四周,注意到小小的车厢居然“别有洞天”。从车头到车尾,一面面鲜艳的国旗与党旗交替排开,攀着两侧扶手环绕车厢一圈;驾驶座后的配电箱上,一块小黑板上手写着双塔公园、得一书店、山西大学北门、学府公园四个热门地点的下车站点,以及附近换乘公交车线路;“祝您爱情和事业都甜蜜……”在驾驶座右侧的安全门上,一段手写的文字配以可爱的小插画,讲述着七夕节的传说……

不仅每一处小细节都透着温暖,更让张大爷感动的是公交司机的贴心服务。当天是周末,812路车行经朝阳街,逛服装城的人群熙熙攘攘,还不时有行人、电动车在街头穿梭。张大爷注

意到,当值公交女司机驾驶平稳,不急不慌,处处文明礼让,看到有老人、抱孩子的乘客上下车,都会轻声细语提醒乘客“慢慢来,不要急”,趁停车等候间隙还会向乘客做自我介绍,告诉大家有需要可以找她。

张大爷到站准备下车时,公交女司机热情地指示步行路线,嘱咐他“顺着这条路走就行,离双塔公园的西门最近”。

当晚回到家,张大爷回想起乘坐公交车的所见所闻,激动的心情久久不能平静。“那位姑娘戴着口罩、墨镜,很遗憾我没能看清她的长相”。好在,张大爷下车时特意记下了车号:3-4239。

(照片由受访者提供)

高速出口匝道前突然变道引发事故

幸亏系着安全带 车上众人未受伤

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)小货车突然变道,被躲避不及的大货车撞得面目全非,所幸车上五人,除一名儿童未系安全带轻微受伤外,其余4人均因使用了安全带安然无恙。8月16日,高速交警一支队通报了这起发生在清徐收费站附近的典型事故。

8月8日9时25分,一辆五座小货车沿京昆高速公路由北向南行驶至清徐收费站出口匝道处时,突然转向跨越导流标线变更至相邻车道,导致后方一辆重型货车躲避不及发生碰撞,小货车被

撞得面目全非。交警认定,小货车驾驶人负事故的全部责任,所幸车内5人只有1名儿童因未系安全带轻微受伤,其余4人因系了安全带安然无恙。

高速交警提醒,这起事故直接反映出系安全带的重要性。按照小货车的受损程度,如果4名成年人未使用安全带,会受到比较严重的伤害。另外,变更车道时,一定要注意观察后方、侧方和准备变更车道上的情况,提前开启转向灯,且不能连续变更车道。

“夏黑”里面藏着“巨峰”

网购水果不要一味贪图便宜

本报讯(记者 薄鸿)8月15日,市民郭先生网购的两盒“夏黑”葡萄到货,然而他却发现盒子里装有很多巨峰葡萄。市消协有关负责人表示,网购水果一定要事先充分了解情况,如发现货不对板要及时留存证据与商家沟通,协商不成可向有关部门投诉。

当天,市民郭先生从云南网购的两盒夏黑葡萄到货,他打开包装把葡萄放入盆中清洗时,发现有些葡萄个头比较大,边缘泛青色,不像之前买的“夏黑”那样通体红黑。

放进嘴里一尝,竟然是酸甜的味

道,拿到楼下水果店一问,才知道那种个头大、非通体红黑的是巨峰葡萄,根本不是什么“夏黑”。而且,这两种葡萄价格相差很大,商家明显是在较贵的“夏黑”里掺入了便宜的“巨峰”。

由于商品已经拆开食用,郭先生无法退换,他希望借此提醒大家,在一些平台上网购水果不要一味贪图便宜,一定要仔细验货,提防商家玩这种小花招。

市消协有关负责人提醒,网购水果首先要提前了解清楚货品质量,发现货不对板一定要及时留存证据,并与商家沟通,双方协商不成可向有关部门投诉。

车胎半路突漏气 补胎遇到热心人

本报讯(记者 薄鸿)8月15日,市民王先生家中有急事儿,但他骑着电动车行至并州南路时轮胎却被扎漏气,修车铺正在排队的众人得知情况,纷纷帮忙抬车并让王先生插队补胎,店老板快速补好车胎后,又让王先生先去办事儿,抽空再来结算,令他十分感动。

当天中午,王先生因家人生病住院,他焦急万分地骑着电动车向医院赶去。不想,他沿并州南路由南向北骑到狄村北街附近时,电动车轮胎却被扎破。他急忙来到附近的修车小铺,但前面还停着三辆电动车,老板正忙着依次补胎。他试着问老板,自己的车胎要补还得等多长时间,老板解释他的是内外胎漏气,补起来很麻烦,要是着急,可以

先用气管打点气往西走一两站地,那里还有个修车子的地方。

王先生正准备打气再将就一段路,排在前面的一位老大爷说,我不着急,你要有急事儿就排在我前面。王先生一边致谢一边说,自己确实有急事儿,家人生病住院,等着他过去办手续。

排在前面的几名修车人一听,纷纷表示可以让王先生先修车,并帮忙将电动车抬到了店铺门前。店老板一听,直接放下手里的活儿,先给王先生补好了车胎,让王先生赶紧去医院,以后有时间了再来算账。王先生说,虽然这只是一件小事儿,但这些陌生人让他感受到了温暖的力量。

吊装人行天桥 临时管制交通

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)8月16日,交警支队通报,因人行天桥吊装施工,8月17日至8月19日夜,涧河路和卧虎山快速路部分路段实施临时交通管制。

此次吊装施工的人行天桥在北中

环涧河立交桥北侧,施工时间为8月17日至8月19日23时至次日6时。吊装施工期间,交警将对涧河路、卧虎山快速路部分路段实施临时交通管制,禁止一切车辆通行,请您提前做好绕行准备。

家长忙着买礼物 两个孩子“跑丢了”

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 牛国佩)8月14日,农历七月初七当天,一对夫妻只顾着挑选“七夕”礼物,两个孩子跑丢了都不知道,在南站前派出所民警帮助下才找回孩子。

当天下午,市民张先生夫妇带着两个孩子前往印象城逛街购物。在一楼的珠宝柜台前,张先生准备为妻子购买戒指庆祝节日。夫妻二人忙着挑选礼物时,两个孩子被楼上播放的广告吸

引,不约而同到楼上玩耍,张先生夫妻对此浑然不知。

夫妻俩买完礼物后,一扭头才发现孩子不见了,赶紧分头寻找,遍寻无果,只好打110报警求助。

公安小店分局南站前派出所民警赶往现场,积极与商场联系广播找人,同时与张先生夫妻在商场内寻找。半个多小时后,民警在游戏厅里找到了正玩得起劲的两个孩子。

路边捡到手机 交由民警归还

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)8月15日,一名小伙子捡到一部高档手机后,及时交给综改大队交警寻找失主。15分钟后,失主用朋友的手机打来电话,认领了失物。

当天下午5时30分,一名小伙子正在马练营路执勤的综改大队五中队民警反映,自己此前在路边捡到了一部手机,请民警设法交还失主,然后递过一部高档手机没有留下姓名便离开了。

民警看到手机处于开机状态,电量充足,又考虑到正值晚高峰需要疏导交通,便把手机带在身边,等待失主来电寻找。

大约15分钟后,电话铃声响起,来电的正是失主的朋友。与民警约定地点后,失主郭先生和朋友很快赶到,民警核验无误后,归还了手机。

失主郭先生说,他的手机放在裤兜里,应该是骑车时掉了出来。

停水通知

兹因配合道路施工及雨污分流改造,需对供水管线进行对接,计划在以下区域实施停水:

- 1.停水时间:2021年8月17日15时—2021年8月18日15时
停水区域:小沟街(红沟路—小沟坡东街)
- 2.停水时间:2021年8月18日0时—2021年8月18日6时
停水区域:金桥北街以南,迎宾南路、多福路以西,希望西街以北
- 3.停水时间:2021年8月18日10时—2021年8月19日10时
停水区域:西夹巷(南肖墙—宁化府东巷)
- 4.停水时间:2021年8月18日10时—2021年8月19日10时
停水区域:小井峪街(西中环—前进路)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司
2021年8月16日